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Poznejte Dánsko s Janem Burianem

Cestovatel: Jan Burian  |  Rozpočet: Bude upřesněn  |  Volná místa: 11

Termín: 30.8.2026 - 30.8.2026

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/241-vyprava



O cestovateli: Jan Burian

Písničkář

Od roku 1970 vystoupil na téměř čtyřech tisících koncertech, většinou sólově za doprovodu klavíru, ale také v různých

formacích. V současné době koncertuje i se svou skupinou Křehcí muži. Vydal více než deset samostatných písňových

alb: debut Hodina duchů (1989) vyšel již ve třech vydáních, Dívčí válka (2006), Muži jsou křehcí (2007,

www.muzijsoukrehci.cz), 12 druhů samoty (2010) a Večírek rozpadlých dvojic (2010).

Spisovatel

Od roku 1990 vydal více než deset knih – od sbírek poezie Hodina duchů (1990), Ženy, muži a jiné básně (2008),

vlastních pamětí (Rychle než to zapomenu), souboru fejetonů (Přízrak v nákupním středisku) a televizních rozhovorů, až

po knihy inspirované cestováním a poznáváním cizích kultur (např. Dánsko, Island, Chile, ostrovy v Baltském moři,

Portugalsko), o kterých tvrdošíjně odmítá mluvit jako o cestopisech. V každém čísle týdeníku Rozhlas můžete najít jeho

fejeton, ale napsal už i libreto k opeře.

Televizní moderátor

V letech 1993 – 2010 jsme mohli většinou na programu ČT2 spatřit některý ze 135 pořadů s názvem Posezení s Janem

Burianem nebo dvacítku filmů z cyklu Burianův den žen, na němž spolupracuje s řadou mladých filmových

dokumentaristů. Autor dokumentárních filmů – s režisérem Pavlem Kouteckým natočili před několika lety cyklus

dokumentů Chilský deník (pět půlhodinových snímků z této vzdálené země), v rámci cyklu Severská cesta také filmy

Islandská paměť, Žít jako Dán a Bornholm – Mimo sezónu.

Mimo jiné

Mimo jiné je propagátorem kontroverzního hesla: „Kopírování zachraňuje hudbu!“, uvádí předávání literárních cen

Magnesia Litera, předávání Státních cen a Cen Ministerstva kultury, organizuje volné sdružení Osamělých písničkářů a

jejich společné pravidelné koncerty a občas vystavuje své fotografie.

Cestovatel

Jako cestovatel vyráží do světa již více než deset let. Provádí po Islandu, Portugalsku, v Chile a na ostrovech v Baltském

moři. Tyto jeho cesty jsou plánovány částečně podle jeho knih (Sága o cestě na Island, Chilský deník a Výlet do

Portugalska aneb Poetický průvodce na cestu tam a zpátky). Jan Burian klade důraz nejen na poznávání přírodních krás

té které země, ale vypráví svým turistům značně podrobně i o historii, umění, literatuře, současném životě a mentalitě

tamních lidí.

O Janu Burianovi

Podcast Burianovo zavěšený kafe

Co jsem zapomněl aneb z deníku potulného písničkáře

Jan Burian nechce být rockerem

Jan Burian a zpívající kniha

Nicnedělání se lekl. A tak si písničkář Jan Burian po sedmdesátce znovu zaplnil diář, píše fejetony, natáčí podcast

https://anchor.fm/janburiankafe
https://musicserver.cz/clanek/67942/jan-burian-co-jsem-nezapomnel-aneb-z-deniku-potulneho-pisnickare-ii/?nomobile=1
https://www.lidovky.cz/orientace/kultura/recenze-burian-nechce-byt-rockerem-nastesti.A200720_170728_ln_kultura_bez
https://musicserver.cz/clanek/68000/jan-burian-zpivajici-kniha-aneb-zivot-ve-skvire-1970-2020/
https://budejovice.rozhlas.cz/nicnedelani-se-lekl-a-tak-si-pisnickar-jan-burian-po-sedmdesatce-znovu-zaplnil-8984112


Program výpravy

1. den - sobota 30. srpna 2025 - cesta z Prahy do Dánska

Odjezd z Prahy přes Německo do Dánska

Noc v KǾGE

2. den - neděle 31.srpna 2025 - Køge – Egeskow – Odense – Middlefart -

Aarhus

Z ostrova Sjaelland přejedeme na ostrov, kde se narodil H.CH.Andersen, nejslavnější pohádkář severní Evropy.

Zastavíme se u vodního zámku Egeskow a pak navštívíme muzeum Hanse Christiana v Odense. V této metropoli

budeme mít i chvilku volna pro sebe a nakonec se dočkáme milého překvapení. Po obědě se vydáme směrem na Jutský

poloostrov do města Aarhusu, které se na několik dnů stane naším domovem.

Noc v AARHUS

3. den - pondělí 1.září 2025 - Christiansfeld – Billund (Legoland) – Jelling

– Ejer Bavnehoj - Aarhus

Výlet na jih Jutského poloostrova. Nejprve Christiansfeld, památné městečko chráněné UNESCO, které má vztah

k Čechům. Nemůžeje vynechat Legoland. Člověk tam bývá překvapen, že nejde jen o atrakci pro děti, ale velkolepou

oslavu této snad nejkreativnější dětské stavebnice. Naše další zastávka – Jelling – je naopak místo hluboké dánské

historie a památných megalitů z doby, kdy Dánsko okupovalo Británii. Výlet vyvrcholí dobýváním nejvyšší hory Dánska.

Nebojíme se ovšem, že bychom horu nedobyli, má 170m nad mořem a je na ní rozhledna s výtahem. K večeru se

vrátíme do Aarhusu.

Noc v AARHUS

4. den - úterý 2.září 2025 - ostrov Samsø

Výlet na ostrov Samsø, na němž je nádherná příroda a o kterém se říká, že je to nejekologičtější ostrov v Evropě.

Odpoledne nás čeká návštěva slavného skanzenu v Aarhusu a také galerie moderního umění s podivuhodnou vyhlídkou

na město od slavného dánsko-islandského architekta, autora slavné reykjavické Harfy skláře Ólafura Elíassona.

Noc v AARHUS

5. den - středa 3.září 2025 - sever Jutského poloostrova - Grenen -

Skagen

Cesta z Aarhusu na úplný sever Jutského poloostrova. Procházka po obrovské písečné duně k majáku Rubjerg Knude a

pak cesta až na úplnou špičku poloostrova do Grenen, kde do sebe narážejí vlny Baltského a Severního moře.

Ubytování ve slovutném městečku Skagen, proslulém sídle slavných malířů krajinářů Pro zájemce i návštěva

jejich muzea.

Noc v SKAGEN



6. den - čtvrtek 4.září 2025 - ostrov Sjaelland - Aalborg - Roskilde

Cesta zpět na jih a až na ostrov Sjaelland. Zastávka v Aalborgu v centru architekta Jørna Utzona, autora slavné opery

v Sydney. Pak cesta zpět až do Aarhusu a trajektem na největší dánský ostrov Sjaelland do města králů Roskilde, kde je

pohřbeno mnoho dánských králů a také královna Dagmar, legendární a milovaná česká manželka Waldemara II.

Dobyvatele.

Noc v ROSKILDE

7. den - pátek 5.září 2025 - Helsingør

Výlet po Sjaellandu. Z Roskilde se vydáme ke hradu Helsingøru, kam William Shakespeare umístil děj svého Hamleta,

Projdeme se po jeho hradbách a pak se vydáme o pár kilometrů jižněji na pobřeží moře do uměleckého centra

Louisiana, jedné z nejslavnějších galerií nejen evropského severu. Výlet si pak prodloužíme o návštěvu předměstí

Kodaně, kde stojí nádherný Grundtvigův kostel, jeden ze skvostů dánské architektury dvacátého století. Na večer se

vrátíme do Roskilde.

Noc v ROSKILDE

8. den - sobota 6.září 2025 - hlavní město Kodaň

Ráno se vydáme do hlavního města Kodaně. Necháme se vysadit z autobusu nedaleko věhlasné sochy Mořské víly

z Andersenovy pohádky a pak lodí proplujeme do centra města kolem slavné opery architekta Henninga Larsena a

zámky dánské královské rodiny až do centra turismu – Nyhavnu. Ubytujeme se v hotelu, a uděláme si nedlouhé volno,

než se vydáme do legendárního zábavního parku Tivoli, o jehož tvůrci Georgu Carstensenovi, prohlásil Hans Christian

Andersen, že je génius. Ubytování v hotelu, volno. Večer Tivoli.

Noc v KODAŇI

9. den - neděle 7.září 2025 - návrat do Prahy

Ráno se vydáme přes Německo na cestu k domovu.



Další informace

ROZPOČET ZAHRNUJE:

●
dopravu klimatizovaným autobusem po celou dobu zájezdu

●
lodní dopravu trajekty mezi ostrovy a pevninou (Gedser – Rostock, Hou – ostrov Samso, Aarhus – Odden,

Rostock – Gedser)

●
přejezd přes most Velký Belt

●
8 × ubytování ve 2lůžkových nebo 1 lůžkových pokojích 3* a 4* kvality

●
8 × snídaně

●
služby cestovatele Jana Buriana

●
pojištění zájezdu dle zákona 159/99 Sb.

ROZPOČET NEZAHRNUJE:

●
neuvedené stravování

●
nápoje

●
spropitné

●
vstupné do navštěvovaných objektů a zařízení

●
výdaje osobní povahy

●
cestovní pojištění (možnost příplatku)

●
pojištění storna zájezdu (možnost příplatku)

●
další položky neuvedené v kapitole Rozpočet zahrnuje

MOŽNO PŘIKOUPIT:

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Standard/Evropa na 9 dní

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Standard/Evropa/Senior (nad 70 let) na 9 dní

●
Více informací o cestovním pojištění zde

●
Pojištění storna zájezdu – varianta STORNO

●
U varianty STORNO stojí pojistné 4 % z celkové ceny služeb, zvýhodněná cena pojistného jsou 3 % z celkové ceny

služeb v případě, že si sjednáte i cestovní pojištění.

●
Pojištění storna zájezdu – varianta STORNO PLUS

●
U varianty STORNO PLUS stojí pojistné 7 % z celkové ceny služeb, zvýhodněná cena pojistného jsou 5 %

z celkové ceny služeb v případě, že si sjednáte i cestovní pojištění.

●
Více informací o storno pojištění zde

●
Pojistné podmínky storna pojištění zde

●
Jednolůžkový pokoj je na vyžádání

DALŠÍ INFORMACE:

Na výpravu vyrazíme, bude-li nás alespoň 14

https://www.ervpojistovna.cz/fileadmin/files/downloads/letaky/pojisteni-singletrip-letak.pdf
https://www.ervpojistovna.cz/fileadmin/files/downloads/letaky/pojisteni-storna-letak.pdf
https://www.ervpojistovna.cz/fileadmin/files/downloads/pojistne-podminky/pp-obecne/pojistne-podminky-zruseni-cesty.pdf


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

